
令和５年度 浜川⼩ 学校評価（保護者アンケート）まとめ

実施期間： １回目　９月　　２回目　１月

回答者数： 196 人 151 人
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９月 44% 52% 3% 1%

１月 42% 56% 2% 0%

９月 40% 49% 9% 2%

１月 50% 47% 3% 0%

９月 42% 44% 12% 2%

１月 42% 46% 11% 0%

９月 26% 59% 11% 2%

１月 25% 57% 15% 1%

９月 33% 54% 10% 3%

１月 26% 57% 14% 1%

９月 42% 49% 9% 1%

１月 32% 55% 11% 1%

９月 41% 47% 1% 1%

１月 34% 58% 7% 1%

９月 34% 51% 13% 2%

１月 26% 57% 13% 2%

９月 27% 56% 14% 2%

１月 26% 55% 16% 2%

９月 33% 38% 10% 4%

１月 28% 48% 17% 5%

質問項目

学校は、教育方針や教育活動

を学校便り等で伝えています

か。
1

2

学校は不審者や事故防止等の

安全指導を行っていますか。

10

子どもは、学校が楽しいと

言っていますか。

学校はいじめのない学校づく

りに努めていますか。(生徒

指導など)

学校は子どもの相談に適切に

応じていますか。

学校はわかりやすい授業をお

こなっていますか。

学校は、健康教育を積極的に

指導していますか。

学校は、あいさつや言葉づか

いをしっかり指導しています

か。

学校は適切に宿題を与えてい

ますか。(宿題の量、内容な

ど)

8

学校は、マナーや善悪の判断

を適切に指導していますか。

3

4

5

6

7

【成果】

〇１回目（９月）と２回目（１月）を比較すると、１０項目中３項目で２回目の方が肯定的意見が上回っている。

　項目２「学校は不審者や事故防止等の安全指導を行っていますか。」は８ポイント、項目３「子どもは、学校が楽しいと言っていますか。」では、

　２ポイント上がっている。これは先生方の学級経営や学習指導、児童との関わり方等が改善されたためと考えられる。また、特に項目１「教育方針や

教育活動を学校便り等で伝えていますか。」項目２「不審者や事故防止等の安全指導を行っていますか。」に関しては、肯定的意見が９８％、９７％と

高い評価をいただいた。今年度は、スクリレでの情報発信により行事関係のお知らせや、不審者情報、そして感染症情報等も適宜発信し、保護者に通知

することができたためと考えられる。また、今年度途中からだが、スクリレでの欠席届も整備したことで、保護者からの欠席連絡もパソコンで確認する

ことができ、業務改善にもつながった。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【課題】

●項目３、項目４、項目５に関して、項目３では改善はみられるが、それでも肯定的意見は９０％に届いていない。また４・５では約８割程度で、子ど

もと向き合う時間の確保を図り、早期対応に心がけたい。

●項目10「学校は、適切に宿題を与えていますか。」に関しては、今年度からいわゆる宿題（課題）に加え、「はてなノート」という児童が主体的に取

り組む家庭学習を取り入れた。自身の興味関心を深めるいい取り組みになっている児童もいるが、個人差があり次年度に向けて取り組み内容を検討して

いきたい。
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